Y.ME.XQ.A.E. EPro BIOTEXNIA

NOMAPXIAKH AYTOAIOIKHZH  KOPINOIAZ ANZH KQZTH NAAAMA 39 KOPINOGOZ
AIEYOYNZH MOAEOAOMIAZ  KOPINOOY IAIOKTHTHE  [TANTAZHZ BAZIAEIOX

MINAKAZ 1 (Mn soteyaouévwy emayyeAudTwy) o) YoAoyIopoU Twv Kar' eAGXIOTOV aTTaITOUMEVWY NUEPOMICBIwWY pyaToTeXVITWY B) EAGXIOTOG apiBudg NUEPOMICBiWY EpYOTOTEXVITWV avd epyacia (ATT. $21/478/18-
3-97 - ®EK 252B/1997)

Ap18u6g nuEPOMIcOiWV avd T.y. (Yia kKaBe gidog xwpou) Api18u6g nuEpopIciwV avd epyacia

ala Eidog kTipiou 1} epyaciag EAeUBepog | Yoyeiol Ireyoaopévol | Hulumrai | Moiveg AxkdAumrtog | Aoirég Api1Buog | Ekokagpég Toixotrolieg | Emixpi- Admreda Xpwpa- | Aorrég
(avaAoya pe Tn XpAon Kai Xwpog BonénTikoi looyeiol Bpiol ouvTpIfdvia | Xwpog EMIPAVEIEG Hpepo- | Oikodop. Kripiou opata KTIpiou TIOHOI Epyaoieg
TOV TPOTTO KOATAOKEURG) Pilotis Xwpol Xwpol Xwpol KkUpIol MioBiwv | okeAeTOG KTIpiou KTIpiou | (aTroTre-

(o2 CTITH Xwpol (A.H.) pdrwon)
KTIpiou

€] 2 (€] 4 )] (6) )] (8 €)] (9a) (10) (11) (12) (13) (14) (15)

1 Karoikieg yevikwg 0,62x = 0,86x = 0,59x = 1,03x= [ 0,89x = 0,06x = 1,35x = 0,30 x = 0,15x = 0,22 x = 0,16 x = 0,11x = [ 0,06x =

2 Ipageia, karaoTApata KA. | - 0,60x = 0,51x = 0,79x = | 0,71x = 0,05x 0,99x = 0,41 x = 0,10 x = 0,15x = 0,21x = [0,07x= | 0,06x =

3 Avwdopr EIBIKWY KTIpiwY - 0,60x = 0,51x = 0,79x = |1 0,71x = 0,05x = 0,65x = 0,62Xx = 0,06 x = 0,08 x = 0,11x = [0,04x=]0,09x =

4 ToupIOTIKA KTIpIX YEVIKWG - 0,78x = 0,62x = 1,04x = [ 0,86x = 0,06x = 1,29% = 0,32 x = 0,14 x = 0,21 x = 0,16 x = [0,11x= | 0,06x =

5 Biopnxavieg, Biotex vieg, - 0,51x = 0,51x = - 0,51x = 0,03x = 0,51x1492 | 761 0,75 x 761 = 0,05x 761 |[0,07x761 |0,07x 0,04x7 | 0,02x761
ouvepyeia KATT =760,92 572 =38 =53 761=53 |61=30 | =15

6 Mparipia Bevdivng - 0,51x = 0,51x = - - 0,04x = 0,76x = 0,56 x = 0,07 x = 0,12x = 0,16 x = |[0,04x=|0,05x =
IMAUVTAPIO QUTOKIVATWY

7 MoAudpoga kripia Parking | - 0,48x = 0,48x = - - 0,04x = 0,51x = 0,82x = - - - - 0,18x =

8 rﬂwPV]KéG ammoBrkeg  Kal - 0,31x = 0,31x = - - - 0,31x = 0,83x = - - - 0,17x =
ouvaen

9 AvTIKaTdoTaon OTéYNng - - - - - - 0,27x = - - - - - 1,00x =

10 KaTedagioeig Ye unxavika - - - - - - 0,04x = - - - - - 1,00x =
yéoa

11 - - - - - - - - - - - - - -

12 - - - - - - - - - - - - - -
ABpoiouara (eT1i apiBud opoiwv KTIPiwv=1) 761 572 38 53 53 30 29
MpooBéTovral nuepopiaBia atmd Tov AvaAuTikd YTToAoyiouo
AgaipolvTal nuepopioBia TTOU avTIOTOIXOUV O€ PN EKTEAOUUEVEG EPYOTIEG OTIG EPATITOUEVEG TTAEUPEG KTIPIWV TTOU KATAOKEUAZovTal OE
£TTAQN UE UTTEPXOVTA KTipIa
Agaipolvtal nuepopioBia atrd TNV @Acn "eKOKAPEG KAl 0IKODONIKOG OKEAETOG" ioa pE Ta 2/3 Twv nuePOPiabiwy TnG paong autig.(loxuel | 2/3 x - - - - -

UOVO yIO I06VEIQ KTipIa KATOIKIWY, XWPIG @épouaa KAaTaoKeur ammd oTTAiIguévo okupddeua.)
2UVOAIKOG apIBu6g nuepopiaBiwy (A.H) kal karavour o€ EVOIANETESG PATEIG 761 572 38 53 53 30 15

EPIATIKH AAMANH = (A.H.) x (M.H.) =761 x 48,1 = 36.604,00 €.
Huepounvia:

O MHXANIKOX O MNPOIXTAMENOZX

NAPATHPHZEIS:

a. Edv 1o kTip1o £x€1 XWPOUG TTOU avTIoToIXoUV G€ BETEIG TOU TTivaka OTTOU avTi CUVTEAEGTWYV UTTAPXOUV TTAUAEG, O1 ETTIQPAVEIEG TWV XWPWV QUTWY KATATAoCGOVTal OTIG AOITTEG mIQAveleg dnA. aTnv othAn (9).

B. O mapwyv Tivakag dev I0XUEl yia KTipIa TwV OTTOIWY, N @EPOUCA KATAGKEUN KATAOKEUACETAI OTTO CUVEPYEIQ OTEYAOUEVWY eTTayyeAPATWY. [a Ta KTipia auTtd 1I0XUEl O TTivakag 2.

Y. Q¢ akdAuTrtn emi@dveia 6a AapBdaveral 600 n TTPAYUATOTTOIOUUEVN ATTd TO KTipIo KAAUWN Kal O€ Kapia TTEPITTTWON YeyaAUTepn atrd T payuarikr). EidIkéd oTig TTpoaBAKES KTIPiwV KAl OTA KTipIA YEWPYIKWY EYKATACOTATEWV
Oev Ba utToAoyiCeTal ETTIQAVEIQ OKOAUTITOU

8. Z& TTEPITITWON 1I00YEIOU KTIPIOU KATOIKIOG, XWPIG PEPOVTA OpyavIOHO aTTd OTTAIOUEVO OKUPOBEUA, YIVETAI HEIWOT TWV NUEPWY EPYATIag TNG @AONG "eKOKAPWYV Kal OIKOSOUIKOU OKEAETOU KTIpiou" KaTd Ta 2/3.



Y.ME.XQ.A.E. EPIro TPIQPO®O KTIPIO TPA®EIQN

NOMAPXIAKH AYTOAIOIKHZH  KOPINOIAZ ANZH KQZTH NAAAMA 39 KOPINOGOZ
AIEYOYNZH MOAEOAOMIAZ  KOPINOOY IAIOKTHTHE  [TANTAZHZ BAZIAEIOX

MINAKAZ 1 (Mn soteyaouévwy emayyeAudTwy) o) YToAoyIopoU Twv Kar' eAGXIOTOV aTTaITOUMEVWY NUEPOMICBIWY pyaToTeXVITWY B) EAGXIOTOG apiBudg NUEPOMICBiWY EpYOTOTEXVITWV avd epyacia (ATT. $21/478/18-
3-97 - ®EK 252B/1997)

Ap18u6g nuEPOMIcOiWV avd T.y. (Yia kKaBe gidog xwpou) Api18u6g nuEpopIciwV avd epyacia

ala Eidog kTipiou 1} epyaciag EAeUBepog | Yoyeiol Ireyoaopévol | Hulumrai | Moiveg AxkdAumrtog | Aoirég Api1Buog | Ekokagpég Toixotrolieg | Emixpi- Admreda Xpwpa- | Aorrég
(avaAoya pe Tn XpAon Kai Xwpog BonénTikoi looyeiol Bpiol ouvTpIfdvia | Xwpog EMIPAVEIEG Hpepo- | Oikodop. Kripiou opata KTIpiou TIOHOI Epyaoieg
TOV TPOTTO KOATAOKEURG) Pilotis Xwpol Xwpol Xwpol KkUpIol MioBiwv | okeAeTOG KTIpiou KTIpiou | (aTroTre-

(o2 CTITH Xwpol (A.H.) pdrwon)
KTIpiou

€] 2 (€] 4 )] (6) )] (8 €)] (9a) (10) (11) (12) (13) (14) (15)

1 Karoikieg yevikwg 0,62x = 0,86x = 0,59x = 1,03x= [ 0,89x = 0,06x = 1,35x = 0,30 x = 0,15x = 0,22 x = 0,16 x = 0,11x = [ 0,06x =

2 Fpageia, karaoTtipata KA. | - 0,60x = 0,51x = 0,79x = | 0,71x = 0,05x 0,99x495,9 | 491 0,41 x 491 0,10x491 [0,15x491 |0,21x 0,07x4 | 0,06x491

0=490,94 =201,31 =49,10 =73,65 491 91 =29,46
=103,11 =34,37

3 Avwdopr EIBIKWY KTIpiwy - 0,60x = 0,51x = 0,79x = | 0,71x = 0,05x = 0,65x = 0,62 x = 0,06 X = 0,08 x = 0,11 x = |[0,04x=|0,09x =

4 ToupIOTIKA KTIpIOX YEVIKWG - 0,78x = 0,62x = 1,04x = [ 0,86x = 0,06x = 1,29x = 0,32x = 0,14 x = 0,21x = 0,16 x = [0,11x= | 0,06x =

5 Biopnxavieg, Biotex vieg, - 0,51x = 0,51x = - 0,51x = 0,03x = 0,51x = 0,75x = 0,05x = 0,07 x = 0,07 x = |[0,04x=]0,02x =
OUVEPYEID KATT

6 Mparipia Beviivng - 0,51x = 0,51x = - - 0,04x = 0,76x = 0,56 x = 0,07 x = 0,12x = 0,16 x = |[0,04x=|0,05x =
IMAUVTAPIO QUTOKIVATWY

7 MoAudpoga kripia Parking | - 0,48x = 0,48x = - - 0,04x = 0,51x = 0,82x = - - - - 0,18x =

8 rEwPV]KéG ammoBrikeg  Kal - 0,31x = 0,31x = - - - 0,31x = 0,83x = - - - 0,17x =
ouvagn

9 AvTIKaTdoTaon OTéyNng - - - - - - 0,27x = - - - - - 1,00x =

10 KaTedagioeig Pe unxavika - - - - - - 0,04x = - - - - - 1,00x =
yéoa

11 - - - - - - - - - - - - - -

12 - - - - - - - - - - - - - -
ABpoiouara (€11 apiBud opoiwv KTIPiwv=1) 491 201 49 74 103 34 29
MpooBétovral nuepopiaBia atmd Tov AvaAuTikd YTToAoyiopo
AgaipolvTal nuepopioBia TTOU avTIOTOIXOUV O€ PN EKTEAOUUEVEG EPYOTIEG OTIG EPATITOUEVEG TTAEUPEG KTIPIWV TTOU KATAOKEUAZovTal OE
£TTAQN UE UTTEPXOVTA KTipIa
Agaipolvtal nuepopioBia atrd TNV @Acn "eKOKAPEG KAl 0IKODONIKOG OKEAETOS" ioa pE Ta 2/3 Twv NuePOPiabiwy TnG paong autig.(loxuel | 2/3 x - - - - -

HOVOo yia I00YEI KTipIa KATOIKIWY, XWPIG PEPOUCa KATAOKEUN) OTTO OTTAIOUEVO OKUPOSENA.)
2UVOAIKOG ap1Buog nuepopiaBiwy (A.H) kal karavour o€ EVOIAUETES PATEIG 490 201,00 49,00 74,00 103,00 34,00 29,00

EPIrATIKH AAMANH = (A.H.) x (M.H.) =490 x 48,1 = 23.569,00 €.
Huepounvia:

O MHXANIKOX O MNPOIXTAMENOZ

NAPATHPHZEIS:

a. Edv 1o kTip1o £X€1 XWPOUG TTOU avTIoTOIXOUV G€ BETEIG TOU TTivaka OTTOU avTi CUVTEAEGTWYV UTTAPXOUV TTAUAEG, O1 ETTIQAVEIEG TWV XWPWYV QUTWY KATATAoCGOVTal OTIG AOITTEG mIQAveleg dnA. aTnv otrAn (9).

B. O mapwyv Tivakag dev I0XUEl yia KTipIa TV OTTOIWY, N @EPOUCA KATAGKEUN KATAOKEUACETAI OTTO CUVEPYEIQ OTEYaOUEVWY eTTayyeAPATWY. [a Ta KTipia auTtd 10X Vel O TTivakag 2.

Y. Q¢ ak&AuTrtn emi@dveia 6a AapBdaveral 600 n TTPAYUATOTTOIOUUEVN ATTO TO KTipIo KAAUWN Kal O€ Kapia TTEPITTTWON YeyaAUTepn atrd T Tpayuartikr). EidIkéd oTig TTpoaBAKES KTIPiwV KAl OTA KTipIA YEWPYIKWY EYKATACTACEWY
Oev Ba utToAoyiCeTal ETTIQAVEIQ OKOAUTITOU

8. Z& TTEPITITWON 100YEIOU KTIPIOU KATOIKIOG, XWPIG PEPOVTA OpyavIOHO aTTd OTTAICUEVO OKUPOBEUA, YIVETAI HEIWOT TWV NUEPWY EPYATIag TNG ¢AaNG "eKOKAPWV Kal OIKOSOUIKOU OKEAETOU KTIpiou" KaTd Ta 2/3.



EPI'O. KATAXKEYH BIOTEXNIAX
ANXH. KQXTH ITAAAMA 39 KOPIN®OX

IAIOKTHTHX ITANTAZHX BAXIAEIOX

TEXNIKH EKOEXH
YIHOAOI'TEXMOY MEIOYMENQN HMEPOMIXOIQN
AOI'Q EKTEAEXHY EPI'AYIAY AIIO EXTET'AXMENH
ENIXEIPH>XH

1. TMHMA ®AYHY OEPONTOX OPTANIEMOY

A)KATASKEYH AIIO OITAIEMENO SKYPOAEMA
YYNOAO 760 m®

B)KATATKEYH AITO AOMIKO XAAYBA
TIEAIAA =55m°
SYNAETHPIA AOKAPIA = 55m°
YYNOAO 110 m®

2. [IOZOXTO EPT'AYIAY [IOY EKTEAEXOHKE AIIO EXTE'AYXME-
NH EINIXFIPH>H

100*(110/760) = 14,50%

3. MEIOYMENA HMEPOMIXOIA

572*85,5% = 489 nuepopicOro

4. KEPAOX OIKONOMIKO

489*60=30000€
Koépwbog, 7 Maiov 2008

O Mnyavikdg



EPI'O. KATAXKEYH TPIQPO®OY KTIPIOY I'PAGEIQN
ANXH. KQXTH ITAAAMA 39 KOPIN®OX

IAIOKTHTHX ITANTAZHX BAXIAEIOX

TEXNIKH EKOEXH
YIHOAOI'TEXMOY MEIOYMENQN HMEPOMIXOIQN
AOI'Q EKTEAEXHY EPI'AYIAY AIIO EXTET'AXMENH
ENIXEIPH>XH

1. TMHMA ®AYHY OEPONTOX OPTANIEMOY

A)KATATKEYH AIIO OIIAIEMENO SKYPOAEMA
YYNOAO 240 m®

B)KATATKEYH AITO AOMIKO XAAYBA
1,2*1,6*0,6*15 =17,50 m®
(6,3*4+14,2*2)*0,25*0,6 = 8 m’

YYNOAO 26 m°

2. [IOZOXTO EPI'AYIAY [IOY EKTEAEXOHKE AIIO EXTE'AYXME-
NH EINIXFIPH>H

100%(26/240) = 11%

3. MEIOYMENA HMEPOMIXOIA

201*89% = 179 nuepopict,

4. KEPAOX OIKONOMIKO

179*60=10800€
Koépwbog, 7 Maiov 2008

O Mnyavikdg
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